



HACIA SUS CASAS. Escortados por ambulancias de la Cruz Roja, individuos que estaban en los contornos del Ministerio de Trabajo se dirigen hacia la Terminal de Oriente. (Foto de Peñate Zambrano).

15 Tiros Reconocen al Cadáver de Industrial

Quince balazos, al parecer por armas de 9 milímetros y 45, reconocieron al cadáver del industrial Raúl Molina Cañas, quien fue asesinado en los momentos que salía de una casa en la Colonia Santa Fe, al final de la 37 Avenida Sur, San Salvador, el sábado como a las seis y media de la mañana. De los quince tiros reconocidos al cadáver, diez tenían orificios de salida, pero de los cinco restantes —según el reconocimiento médico— solamente pudieron extraerle uno, aparentemente de nueve milímetros. Los otros cuatro no se los sacaron porque habrían

tenido que desarticular más el cadáver, pues las balas se encontraban en partes musculares, según dijeron los médicos del Juzgado 50, de Paz, que practicaron tal diligencia.

PRIMERAS DILIGENCIAS

Las primeras diligencias efectuadas por el Lic. Luis Aguilar Cuestas, Juez 50, de Paz y su secretaria Br. Carmen Fuentes de Martínez, revelan que el señor Molina Cañas salía de la casa de la señora Dina Arriza en los

momentos en que fue interceptado en su vehículo por un grupo de desconocidos. La doméstica María Estela Roa Campos, que cerraba la puerta del zaguán y quien resultó con un rozón de hacha en una pierna, dijo que los desconocidos intentaban secuestrar al señor Molina y que al negarse, les dio a los secuestradores que primero lo matarían antes de secuestrarlo. La testigo indicó que una voz salió entre los maleantes diciendo: "¡Mátelo!" Y a continuación se oyeron las rafagas que cortaron la vida del señor Molina.

CADÁVER A UN LADO DEL AUTO

El cadáver del señor Molina quedó a un lado de su automóvil, mientras que los asesinos abordaban un pick up de doble cabina, rojo, en el cual huyeron hacia el Norte de la Colonia Santa Fe, o sea con dirección al Centro Urbano Libertad, de donde se ignora el rumbo que tomaron de nuevo.

POSIBLE FALLA EN PLAN DE SECUESTRO

Amigos del señor Molina Cañas, —Favor pase a la Pág. 85.

Asaltos en la "5 de Noviembre"

Alarmados se encuentran vecinos residentes en las colonias "5 de Noviembre" y "Guatemala", por los continuos asaltos nocturnos de que han sido víctimas varias personas, por ladrones que actúan en grupos de tres a cuatro individuos, armados generalmente de puñales, según las denuncias hechas.

Recientemente dos señores que se dirigían a una sesión de "Alcohólicos Anónimos", fueron interceptados por estos hampones quienes los despojaron de sus pertenencias personales, así como dinero en efectivo, no sin antes propinarles golpes en la cara.

Por último, dicen los informantes, hasta se ha llegado a intentar escalamientos de moradas y robos de automóviles, razón por la cual piden a las autoridades policíacas redoblar la vigilancia en estos sectores, casi siempre tranquilos, pero que ahora se encuentran amenazados por estas pandillas de ladrones que aprovechan la poca presencia de la Policía así como la nocturnidad,

En Servicio Nuevos Puentes Sobre Lempa y Acelhuate

Los modernos puentes en Doble Voladizo "Lempa y Acelhuate", únicos en su género, construidos por primera vez en El Salvador por la empresa constructora Noltenius Mancía Quintanilla, S.A., por contrato con la Comisión Ejecutiva Hidroeléctrica del Río Lempa, están en servicio desde principios del mes de septiembre. En la construcción de estas obras se utilizaron los modernos sistemas de Presfuerzo y Doble Voladizo con torreta móvil, encomendando

para esto a la empresa Freyssinet, S.A.

DATOS TECNICOS

Puente sobre río Lempa. Este puente está localizado en el kilómetro 46 sobre la carretera Troncal del Norte, tiene una longitud total de 175.5 mts., y consta de una luz central de 74 mts. con claros laterales de 38.25 cada uno y

—Favor pase a la Pág. 97.

En Sonsonate Ministro Conoce Personalmente Problema de Ventas Callejeras

SONSONATE. Interesarse por la construcción de un nuevo mercado en esta ciudad, prometió el Ministro del Interior general Armando Leonidas Rojas a autoridades y señoras de los mercados de esta ciudad durante su breve estadía durante la gira que por esta localidad hizo el Presidente Romero y algunos Miembros de su Gabinete con el propósito de conocer la problemática general de Sonsonate.

El General Rojas, tuvo oportunidad de recibir en su despacho, improvisado en el local que ocupa el Gobernador Departamental, dentro del edificio de la Alcaldía, a todos los Concejos Municipales del departamento, los cuales le expusieron sus problemas que afrontan en sus comunidades.

El Ministro Rojas, al recibir la visita de las señoras del mercado

—Favor pase a la Pág. 81.

Hallan Cadáver de Mujer con Pecho Cercenado en S. Miguel

SAN MIGUEL. El cadáver de una mujer con un pecho cercenado fue encontrado ayer por la policía cerca de los servicios sanitarios recién construidos en el cementerio de esta ciudad.

El hallazgo ocurrió en la madrugada, iniciándose el trabajo de identificación de la víctima Poco después se supo que la mujer se llamaba Marta Castro "hávez" o Marta Chávez, de unos 28 años, compañera de vida de un zapatero ambulante que tiene 50 años más o menos, según los informes.

La policía supo que Marta siempre acompañaba a su marido por las calles de San Miguel y que en varias ocasiones ambos se emborrachaban.

El Juez de Turno, Dr. Jorge Elraín Campos y su secretario Br. Neftalí Somoto, afirmaron que el cadáver, además del seno izquierdo cercenado, presentaba golpes en la cabeza.

Hasta ayer al mediodía se ignoraba el paradero del marido de la víctima. Ramírez.

Hoy Inauguran Primer Congreso Pedagógico Centro Americano

Este día se inaugura el Primer Congreso Pedagógico Centroamericano en el Hotel "Camino Real", auspiciado por la Asociación de Maestros con estudios en el extranjero, AMEX.

En este evento —según los organizadores— estarán presentes asociaciones gremiales, culturales, entidades, gobernantes y personas interesadas en el proceso educativo de toda Centro-América, cuyas delegaciones ya confirmaron su presencia.

Las conferencias magisteriales estarán a cargo de los profesores Pedro Laforcade, autor de numerosas obras pedagógicas y el doctor Alfredo Douchardi, Vice Presidente de la Universidad Experimental "Simón Rodríguez", de Venezuela.

Otra de las actividades com-

Imponen Medallas en el Día del Artista Nacional

Con motivo de celebrarse el "Día del Artista Nacional", fueron entregadas, las medallas "UGAASAL 77", en las ramas, Variedades y Circense, a destacados artistas que han sobresalido en sus especialidades.

En la rama literaria, el Dr. Julio Fausto Fernández recibió la medalla "UGAASAL 77", de manos del Ing. José Napoleón Gómez, que antes de imponerla manifestó a los miembros directivos de esa entidad, que donará el terreno para que se construya la Casa del Artista Nacional, que tanta falta hace en el país. Posteriormente el municipio, llamó al Ing. León Cuéllar y al Lic. Francisco Ponce

prendidas dentro del programa es la presentación del cine fórum, en el Teatro Presidente, en donde se exhibirá "Poder que Mata", bajo la dirección de educadores universitarios quienes expondrán la influencia cinematográfica dentro de la educación, como medio de comunicación colectiva.

Estas actividades —según se dijo— serán de libre acceso a padres de familia y demás personas interesadas en la educación.

Se cuenta con la representación de la Federación Católica de Padres de Familia, Fedecaces, Externado San José, Universidad de El Salvador, de Costa Rica y se espera el nombre de las representaciones de Guatemala, Honduras, Nicaragua y Panamá, Belice no ha confirmado su llegada.

Escalante, para que entregasen las preseas en las ramas "Variedades Rosa América Herrera" al señor Mauricio Bojórquez (Pánfilo a Purascachas) y su caravana, y la "Circense" al señor Gilberto Miranda Rodríguez (Trucuto) respectivamente, medallas creadas por el Concejo Municipal de San Salvador.

En el mismo acto fueron nominados los nuevos valores artísticos del año, en las ramas de Música, Teatro, Danza y Pintura, siendo ellos: Héctor Rodas h., Dimas de Jesús Castellón, María Isabel Ramos y Oscar Alberto Deras, en su orden quienes recibieron trofeos por su distinción. La Policía así como la nocturnidad,



EMPLEADOS LIBERADOS. Unos empleados del Ministerio de Trabajo, no identificados, salen de esa dependencia después de permanecer durante más de dos días retenidos por el Bloque Popular Revolucionario. (Foto de Adalberto L. Pérez).